11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.10.2009 13:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.10.2009 14:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113481/answer/113482




YBaxaemneii Aufipeni! Hudero cTeigHOTO HET. CHUKEHUE 3PEKLIUHA 9aCTO CONYTCTBYET TUIIEPTOHUY U
IpUHUMAaEMBIM 151 ee JIedeHud npenapaTtaM. [J1 yTOYHeHUs IPUUYNHLL CHUXKEHUS KauyeCcTBa
apekiuu Bam HeoOxomumo mpoiTu o0cnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB,

KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gomnmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



